Бюджетное учреждение высшего образования Ханты-Мансийского автономного округа — Югры «Сургутский государственный педагогический университет»

ДИПЛОМ

О ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПЕРЕПОДГОТОВКЕ

862410335245

Документ о квалификации

Регистрационный номер

1960

Город

Сургут

Дата выдачи

08 июня 2022 года

Настоящий диплом свидетельствует о том, что

Инюткина Марина Валерьевна

в период с 09 октября 2021 года по 31 мая 2022 года

прошел(а) профессиональную переподготовку в (на)

бюджетном учреждении высшего образования Хапты-Мансийского автономного округа – Югры «Сургутский государственный педагогический университет» по программе «Логопедия»

Решением от

аттестационной комиссии от 28 мая 2022 года диплом подтверждает присвоение квалификации учитель-логопед (логопед)

и дает право на ведение профессиональной деятельности в сфере специального (дефектологического) образования



Председатель комиссии 🐟

Лашкова Л.Л.

Засыпкин В.П.

Tepexosa C.A.



УДОСТОВЕРЕНИЕ

О ПОВЫШЕНИИ КВАЛИФИКАЦИИ

182410063653

Документ о квалификации

Лицензия на осуществление образовательной деятельности УР, рег.№1976 от 15.10.2018 г.

Регистрационный номер

45649

Город

Ижевск

Дата выдачи

18.10.2021 г.

Настоящее удостоверение свидетельствует о том, что

Инюткина Марина Валерьевна

с 01.10.2021 г. по 18.10.2021 г.

прошел(а) повышение квалификации в АНО ДПО «ПЛАТФОРМА»

по дополнительной профессиональной программе

«Система сопровождения дошкольников с ОВЗ в соответствии с ФГОС ДО»

в объеме

144 учебных часа



Руководитель Секретарь Васильков А.В.

Иордан Н.В.



УДОСТОВЕРЕНИЕ

О ПОВЫШЕНИИ КВАЛИФИКАЦИИ

22555

Документ о квалификации

Лицензия на осуществление образовательной деятельности УР №1976 от 15.10.2018г.

Настоящее удостоверение свидетельствует о том, что

УДОСТОВЕРЕНИЕ № 45658

Комиссия Автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «ПЛАТФОРМА» удостоверяет, что

Инюткина Марина Валерьевна

прошел(ла) обучение по программе:

«Обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи»

в период с 01.11.2021 г. по 07.11.2021 г.

в объеме

36 учебных часов

Председатель комиссии

Преподаватель

«ПЛАТФОРМА Секретарь

Васильков А.В.

Дягилева О.А.

Иордан Н.В.



УДОСТОВЕРЕНИЕ

О ПОВЫШЕНИИ КВАЛИФИКАЦИИ

000000030935

Документ о квалификации

Лицензия на осуществление образовательной деятельности УР №2078 от 26.09.2019г.

Регистрационный номер

189779

Город

Ижевск

Дата выдачи

14.02.2023 г.

Настоящее удостоверение свидетельствует о том, что

Инюткина Марина Валерьевна

01.02.2023 г. по 14.02.2023 г.

прошел(а) повышение квалификации в

ООО «АКАДЕМИЯ ГОСАТТЕСТАЦИИ»

по дополнительной профессиональной программе «Сенсорное развитие детей дошкольного возраста через игровые 💎 технологии»

> в объеме 108 учебных часов

Руководитель

А.В.Васильков

Секретарь

И.О.Хазипова



УДОСТОВЕРЕНИЕ

О ПОВЫШЕНИИ КВАЛИФИКАЦИИ

- 000000013036

Документ о квалификации

Лицензия на осуществление образовательной деятельности УР, рег.№1976 от 15.10.2018г.

Регистрационный номер

129845

Город Ижевск

Дата выдачи

22.08.2022 г.

Настоящее удостоверение свидетельствует о том, что

Инюткина Марина Валерьевна

с 09.08.2022 г. по 22.08.2022 г.

прошел(а) повышение квалификации в

АНО ДПО «ПЛАТФОРМА»

по дополнительной профессиональной программе «ФГОС ДО: воспитание и развитие детей раннего возраста»

в объеме 108 учебных часов

м. СПУ БЛИГА

М. Р.

ПЛАТФОРМА

Руководитель

Васильков А.В.

Секретарь

Иордан Н.В.



Российская Федерация

ФЕДЕРАЦИЯ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

образовательная платформа

«Университет Просвещения РФ»

ООО "Федерация развития образования"

лицензия № 4734 от 10.03,2021 г.

УДОСТОВЕРЕНИЕ

о повышении квалификации 0000032303 10293

Документ о квалификации Регистрационный номер 363230310293



г. Брянск Дата выдачи 14.07.2022г. Настоящее удостоверение свидетельствует о том, что Инюткина Марина Валерьевна

прошел(ла) обучение

в ООО "Федерация развития образования" по программе дополнительного профессионального образования (повышение квалификации)

«Специфика инклюзивного образования в дошкольном образовании с учётом обновлённых ФГОС» в объёме 144 часа

Ректор

Секретарь учебной насти

Филичев С.В.

Комшина Ю.С.



УДОСТОВЕРЕНИЕ

О ПОВЫШЕНИИ КВАЛИФИКАЦИИ

150000221089

Документ о квалификации

Регистрационный номер

у-023540/б

Город

Москва

Дата выдачи

2023 г.

Настоящее удостоверение свидетельствует о том, что

Инюткина Марина Валерьевна

с 13 февраля 2023 г. по 19 апреля 2023 г.

прошёл(а) повышение квалификации в (на) федеральном государственном автономном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения Российской Федерации»

(лицензия Рособрнадзора серия 90Л01 № 0010068 регистрационный № 2938 от 30.11.2020)

по дополнительной профессиональной программе

«Информационная безопасность детей: социальные и технологические аспекты»

в объёме

48 часов

Руководитель

Секретарь 🗸